

బాబా సాహెబ్ డాక్టర్ భీమ్రావ్ అంబేద్కర్ వర్ధంతి సందర్భంగా నివాళులు అర్పించిన నిజామాబాదు అర్బన్ శాసనసభ్యులు దన్ పాల్ సూర్యనారాయణ

భారత రత్న డాక్టర్ బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ గారి వర్ధంతి సందర్భంగా నగరం లోని పులంక చౌరస్తా లోని అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూల మాల వేసి జిల్లా %డీప్టా% కార్యాలయం లో వారి యొక్క ఫోటో కు పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించిన అర్బన్ శాసనసభ్యులు దన్ పాల్ సూర్యనారాయణ ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ డాక్టర్ బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ అణగారిన ప్రజల కోసం ఎంతో పోరాటం చేశారని గుర్తు చేశారు. అంటరానితనం, కుల వివక్షత వ్యతిరేకంగా పోరాడి, అణగారిన వర్గాల అభ్యున్నతి కృషి చేసి, భారత రాజ్యాంగాన్ని రచించిన గొప్ప వ్యక్తి డా.బీఆర్ అంబేద్కర్. ఆ మహనీయుడి స్ఫూర్తితోనే బీజేపీ తెలంగాణ పార్టీ పనిచేస్తుంది. అన్నారు ఈ కార్యక్రమం లో బీజేపీ SC మోర్చా అధ్యక్షులు BR శివప్రసాద్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు పడిగోలా వెంకటేశ్, నాగోళ్ళ లక్ష్మి నారాయణ, మున్సిపల్ ఛీఫ్ లీడర్ గోపిడి ప్రవంత్ రెడ్డి, SC మోర్చా రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు దసరాపు కుమార్, ఎడ్ల బాల కిషన్, కార్పొరేటర్లు కార్పొరేటర్లు మాస్టర్ శంకర్, ఎర్రం సుదీర్, పంచారెడ్డి శ్రీధర్, ఇల్లందుల ప్రభాకర్, ఇప్పకాయల కిషోర్, ఓ.బీ.సీ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి మాదాసు స్వామి యాదవ్, భరత్ భూషణ్ బద్దం కిషన్, మండల అధ్యక్షులు పుట్ట వీరందర్, గడ్డం రాజు, పవన్ ముందడ, బట్టికారి ఆనంద్, రాజేందర్, కొత్త వేణు, బీజేపీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



తద్వల్, మండల్ చాప్టర్ B గ్రామంలో అయ్యప్ప పాడిపూజా సురేష్ పటేల్ నిర్వహించిన అయ్యప్ప పాడిపూజలో తద్వల్ అయ్యప్పసేవమితి స్వాములు 1. పరశు రామ్ గురు స్వామి 2. గోపాల్ రెడ్డి గురు స్వామి పూజలు నిర్వహించారు పూజలో కనెస్వాములు కతిస్వాములు సమస్త అయ్యప్ప భక్తులు పాల్గొని ఆటపాటలతో పైటతులి ఆడుతూ రంగరంగా వేభావంగా శ్రీధర్మశాస్త్ర అయ్యప్ప పాడిపూజా కనులవిందుగా కొనసాగింది.



నాగిరెడ్డిపేటలో అంబేద్కర్ వర్ధంతి

నాగిరెడ్డిపేట.. డిసెంబర్.. 06 వాయిస్ టుడే... డాక్టర్ బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ వర్ధంతిని పురస్కరించుకొని బుధవారం నాగిరెడ్డి పేట్ మండల కేంద్రంలో గల కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుల ఆధ్వర్యంలో అంబేద్కర్ గారి వర్ధంతి నిర్వహించారు.. ఈ సందర్భంగా అంబేద్కర్ చిత్రపటానికి పూల మాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. కార్యక్రమంలో నాగిరెడ్డిపేట్ మండల సీనియర్ నాయకులు టోయిని విట్టల్.. షహీద్ పాషా. ఇమామ్.. ఠాగూర్.. గులాము హుస్సేన్ మన్నె వెంకటీ గణేష్ విక్రమ్ సంత రాజు బాబు శ్రీనివాస్ గౌడ్ మని మల్లేశం నర్సింలు పాల్గొన్నారు

ఏదో తెలియని సంతోషం..

తెలుగులో ఒకప్పుడు అగ్ర కథానాయికల్లో ఒకరిగా పేరు తెచ్చుకుంది రాశీఖన్నా. 'థాంక్యూ' తర్వాత ఆమె తెలుగులో మరో చిత్రంలోనూ నటించలేదు. ప్రస్తుతం హిందీ, తమిళ భాషల్లో బిజీగా ఉంది. ఇటీవల ఈ భామ పుట్టిన రోజును జరుపుకుంది. ఈ సందర్భంగా తన ఇంటి తోటలో కొన్ని మొక్కలు నాటింది. ఆ ఫాటోలను ఇన్స్టాగ్రామ్ ఖాతాలో పంచుకుంది. చెట్లు తనకు ఎంతో సంతోషాన్నిస్తాయని, చెట్ల పెంపకాన్ని గొప్ప బాధ్యతగా తీసుకున్నానని రాశీఖన్నా పేర్కొంది. 'చాలా రకాల కారణాలతో నేను మొక్కలను పెంచుతున్నా. చెట్లు నా కళ్లకు రంగులను పంచుతాయి. ఏదో తెలియని సంతోషాన్ని కలిగిస్తాయి. ముఖ్యంగా నా ఆత్మను సంతృప్తి పరుస్తాయి. మున్నుండు కూడా ఈ కార్యక్రమాన్ని కొనసాగిస్తాను. పర్యావరణంతో పాటు మన సంస్కృతి, సంప్రదాయాలకు కొనసాగింపుగా ఈ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టాను' అని ఇన్స్టాగ్రామ్ లో వ్యాఖ్యానించింది. ప్రస్తుతం ఈ ఫాటోలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారాయి. తమిళం, హిందీ భాషల్లో నాలుగు చిత్రాల్లో నటిస్తూ బిజీగా ఉంది రాశీఖన్నా

నా కిల్ లో మరో మైల్ స్టోన్



-నితిన్

నితిన్, శ్రీలీల జంటగా

సంచలన చిత్రం 'ఎక్స్ ట్రా ఆర్మీనరీ మ్యాన్'. వక్రంతం వంశీ దర్శకుడు. శ్రేష్ట మూవీస్, రుచిర ఎంటర్టైన్మెంట్స్, ఆదిత్య ఎంటర్టైన్మెంట్ మూవీస్ బ్యానర్ల మీద ఎన్ సుధాకర్ రెడ్డి, నిఖితా రెడ్డి నిర్మించారు. రాజ్ కుమార్ ఆకెళ్ల సమర్పకులు. ఈ మూవీ డిసెంబర్ 8న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఈ నేపథ్యంలో నితిన్ మీడియాతో ముచ్చటించారు. రెండున్నరేళ్ల క్రితం వక్రంతం వంశీ గారు 'ఎక్స్ ట్రా ఆర్మీనరీ మ్యాన్' లైన్ చెప్పారు. ఆ తరువాత స్క్రిప్ట్ గా మారడానికి టైం పట్టింది. గత ఏడాది ఈ మూవీ మాటింగ్ ప్రారంభం అయింది. నా గత సినిమా సరిగ్గా ఆడకపోవడంతో ఈ ప్రాజెక్ట్ మీద నేను ఎక్కువగా ఫోకస్ పెట్టాను. ఈ మూవీలోని ప్రతీ సీన్, ప్రతీ

డైలాగ్ వక్రంతం వంశీ గారే రాశాను. 'ఎక్స్ ట్రా ఆర్మీనరీ మ్యాన్' చిత్రం పూర్తిగా వివేకాత్మకంగా ఉంటుంది. జూనియర్ ఆర్టిస్ట్ కార్తీకర్ పోషించాను. అలా అని వారికి ఉండే కష్టాలను చూపించలేదు. ఇప్పుడు ఆ కష్టాలను చూపించినా జనాలను చూడరు. ఎవరి కష్టాలు వారికే ఉన్నాయి. ఈ మూవీ పూర్తిగా ఎంటర్టైన్మెంట్ మోడ్ లోనే ఉంటుంది. 'ఎక్స్ ట్రా ఆర్మీనరీ మ్యాన్' మూవీలో స్ట్రీట్ ఫై కొత్తగా ఉంటుంది. హీరో కారెక్టరైజేషన్ చాలా డిఫరెంట్ గా, కొత్తగా అనిపిస్తుంది. ఇప్పటివరకు వక్రంతం వంశీ రాసిన కారెక్టర్లలో ఈ కారెక్టర్ ది బెస్ట్ అని చెప్పొచ్చు. ఇందులో ఫాదర్ అండ్ సన్ సెంటిమెంట్ కాకుండా ఫాదర్ అండ్ సన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ ఉంటుంది. 'ఎక్స్ ట్రా ఆర్మీనరీ మ్యాన్' కథ కొత్తది కాకపోయినా పాయింట్ కొత్తగా ఉంటుంది. మేకింగ్, స్ట్రీట్ ఫై కొత్తగా ఉంటుంది. ఇలాంటి ఫుల్ లెంగ్త్ ఎంటర్టైన్మెంట్ సినిమా ఈ మధ్య కాలంలో రాలేదని మా అభిప్రాయం!!

శివమెత్తిన సోగ్గాడు



క్రింగ్ నాగార్జున అక్కినేని హీరోగా ప్రముఖ కొరియోగ్రాఫర్ విజయ్ బిన్ని దర్శకత్వంలో చేస్తున్న 'నా సామి రంగ' సినిమాని పూర్తిచేసే పనిలో బిజీగా ఉన్నారు. దర్శకుడిగా విజయ్ బిన్నికి ఇది తొలి చిత్రం. ఆశిశా రంగనాథ్ కథానాయిక. ఈ చిత్రంలోని ఫస్ట్ సింగిల్ ఎత్తెక్కె పోవాలనిపిస్తుంది త్వరలో విడుదల కానుంది. కిరవాణి సంగీతం సమకూర్చుతున్న ఈ చిత్రానికి చంద్రబోస్ సాహిత్యం సమకూర్చుతున్నారు. బ్లాక్ బస్టర్ రైటర్ ప్రసన్న కుమార్ బెజవాడ ఈ చిత్రానికి కథ, మాటలు అందించారు. 'నా సామి రంగ' 2024 సంక్రాంతి కాసుకగా గ్రాండ్ గా విడుదల కానుంది!!